

Avviso di errata corrige

Con riferimento all'avviso di chiarimenti n° 1 ed in particolare alla domanda n° 9:

- **pag. 8 “allegato B “metodi di prova, verifica e valutazione dei prodotti”**

viene indicato che sarà preso in esame per la valutazione del prodotto la voce 18 corrispondente alla “salvietta preidratata monouso”. Si chiede conferma in quanto nell'intestazione viene riportata la sola definizione di salvietta monouso.

Trattasi invece di salvietta preidratata.

Per mero errore di trascrizione nella risposta è stato indicato che viene preso in esame la voce 17 **“Salvietta asciutta monouso”** anziché la voce 18 **“Salvietta preidratata monouso”**.

Si conferma pertanto che verrà preso in esame la voce 18 **“Salvietta preidratata monouso”**

Il R.U.P.

F.to Dott. Giovanni Luca Avanzi